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Totalt har 521 stycken intervjuer med personer 

boende Falkenbergs kommun som är

mellan 16 och 79 år genomförts.

Av dessa har 400 stycken genomförts

som telefonintervjuer och 121 stycken

som "på-stan-intervjuer".



Datainsamlingen genomfördes under perioden

27 september till 3 november 2022.



I de diagram där intervjuer genomförda på arabiska 

särredovisas är bastalen gällande dessa intervjuer låga 

och resultaten ska därför tolkas försiktigt.
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13. Hur pass väl instämmer du i följande påståenden

om Kulturskolan i Falkenberg?
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13.1. Jag vet vad Kulturskolan erbjuder.



13. Hur pass väl instämmer du i följande påståenden

om Kulturskolan i Falkenberg?
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13.2. Alla elever i Falkenbergs kommun kan gå gratis på Kulturskolan.
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14. Har du möjlighet att ta del av den kultur
du önskar i Falkenbergs kommun?
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15. Om du skulle sätta betyg på Falkenbergs kommuns

kulturutbud på en skala från 1 till 5, där 1 är mycket dåligt

och 5 är mycket bra, vilket betyg ger du?
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17. Vilka av följande ställen har du besökt de

senaste 12 månaderna och hur pass ofta?
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17.3. Rian museum för design, konst, och kulturhistoria
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18. Hur pass väl instämmer du i följande påståenden
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18.1. Jag får ett trevligt bemötande.
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18.3. Det finns bra tillgång till medier i digitalt format det vill säga
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18. Hur pass väl instämmer du i följande påståenden
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18.4. Jag kan få stöd och hjälp med digitala frågor.

18. Hur pass väl instämmer du i följande påståenden

om biblioteken i Falkenberg?
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18.5. Biblioteket bidrar till hållbarhet och återbruk.

18. Hur pass väl instämmer du i följande påståenden

om biblioteken i Falkenberg?
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20.1. Rians utställningar lockar till besök.
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20.2. Jag upplever att Rian är ett attraktivt museum
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21. Hur pass väl instämmer du i följande påståenden

om Kulturskolan?
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21.1. Det är hög kvalitet på det som lärs ut på kulturskolan.
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21.2. Kulturskolan bidrar till en positiv utveckling för barn och unga.
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21.3. Utbudet av konstnärliga ämnen är brett på kulturskolan



23. Ta ställning till följande påståenden om kulturens

betydelse i Falkenbergs kommun.
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23.1. Konst och kultur bidrar till en attraktiv livsmiljö i Falkenberg.
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23.2. Konst och kultur bidrar till ett socialt hållbart Falkenberg.
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23.3. Konst och kultur bidrar till ett inkluderande Falkenberg.
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24. Hur upplever du att kulturlivet i Falkenbergs kommun

inkluderar olika grupper?

24.5. Personer med olika sexuell läggning (Hbtqi).
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